
GETRÄNKE & WEINE



SOFTDRINKS 0,2 l 0,4 l
Coca Cola 1,3,6 3,60 4,70
Fanta 1,2, 3 3,60  4,70
Spezi 1, 3, 6 (Cola-Mix) 3,60 4,70 
Sprite 2  3,60  4,70 
Bitter Lemon 3, 4 4,00
Wilhelm Marx Tonic Water 3, 4 4,00
Coca Cola Light 1, 3, 6, 7 0,33 l 4,70 
Coca Cola Zero 3, 4, 5, 6, 7 0,33 l 4,70

MINERALWASSER
Adelholzener Classic  0,5 l 5,40 
Natürliches Mineralwasser. Mit Kohlensäure versetzt.
Aus den bayerischen Alpen. Natriumarm.

Adelholzener Classic Naturell 0,5 l 5,40 
Natürliches Mineralwasser. Ohne Kolensäure.
Aus den bayerischen Alpen. Natriumarm.

Tafelwasser offen 0,2 l 3,00 0,4 l 4,30
spritzig oder still    

Weltberühmte Biere vom Hofbräu München
Die Biere der Brauerei Hofbräu München sind berühmt für ihren vollmun-
digen Geschmack. Die traditionellen Rezepte und die schonende Brauweise 
erzeugen nicht nur erfrischende, sondern auch sehr bekömmliche Biere. 
Alle Rohstoffe zur Bierherstellung bei Hofbräu München stammen aus 
dem bayerischen Umland: Wasser aus dem brauereieigenen Tiefbrunnen, 
Hopfen aus der Hallertau und das Malz von Mälzereien, die die Gerste aus-
schließlich von bayerischen Landwirten beziehen.

= aus unserer RegionZusatzstoffe  1 = mit Farbstoff | 2 = mit Konservierungsstoff  | 3 = Antioxidationsmittel  | 4 = chininhaltig | 5 = mit Phosphat |  6 = koffeinhaltig | 7 = mit Süßungsmittel

APERITIF 

HOFBRÄU BIERE

 0,3 l (Schnitt) 0,5 l 

Hofbräu Original Helles vom Fass 3,80 5,10
Feinwürziges Bukett, leicht malzig, vollmundig,  
ausgereift und mit einem feinen Hopfenaroma.  
ein hervorragend ausgewogenes Helles. 
Stammwürze 11,7 % / Alkoholgehalt 5,1 % / Brauart untergärig  
Hopfensorte Herkules, Perle, Magnum,Select

Hofbräu Dunkel vom Fass 3,80 5,10
Malzblumiges Bukett mit Karamellnoten, röstmalzig,  
hopfig mit einer dezenten Malzsüße im Ausklang.
Stammwürze 12,5 % / Alkoholgehalt 5,5 % / Brauart untergärig 
Hopfensorte Herkules, Perle

Hofbräu Münchner Weisse vom Fass 3,90 5,30 
spritzig prickelnde Erfrischung.
Stammwürze 12,2 % / Alkoholgehalt 5,1 % / Brauart obergärig  
Hopfensorte Herkules, Perle 

Hofbräu Starkbier vom Fass  3,90 5,50
siehe Tageskarte 

Hofbräu Weisse leicht  Flasche  5,10
Hofbräu Weisse leicht ist der perfekte Partner für einen Alltag,  
in dem es kulinarisch unbeschwert und leicht zugehen soll.  
Spritzig, schlank und mit nur 2,6 Prozent Alkohol bei vollem  
Weißbiergeschmack ausgestattet. Biergenuss für den bewussten Lebensstil.
Stammwürze 8,5 % / Brauart obergärig / Alkoholgehalt 2,6 % /  
Hofpfensorte Perle, Hercules

Hofbräu Weisse alkoholfrei   Flasche 5,10
Ohne Alkohol, aber mit dem vollen Weißbiergeschmack.  
Ein schonendes Verfahren entzieht dem Hefeweißbier  
nachträglich den Alkohol. Das Ergebnis: ein verlässlicher Durstlöscher  
bei großen und kleinen Anstrengungen.
Stammwürze 12,7 % vor Alkoholentzug / Alkoholgehalt 0,5 % /  
Brauart obergärig / Hopfensorte Perle, Hercules 

Zitronen-Weizen    5,10
Münchner Weisse mit Zitronenlimonade 1, 3  
Holler-Weizen    5,10
Münchner Weisse mit Holunderblütensirup

Apfel-Weizen    5,10
Münchner Weisse mit Apfelsaft   

Cola-Weizen    5,10
Münchner Weisse mit Cola 1,6   
Radler    5,10
Hofbräu Original Hell mit Zitronenlimonade 1, 3   
Radler Dunkel    5,10
Hofbräu Dunkel mit Zitronenlimonade 1, 3   

Campari 1 auf Eis 5 cl 4,50
Campari 1 Orange 
4 cl Campari mit frisch gepresstem Orangensaft 0,2 l 8,90 
Hugo  0,2 l 7,90 
Prosecco mit Holunderblütensirup und Minze
Rosato Mio 0,2 l 7,90 
Prosecco mit 4cl Ramazzotti-Rosato und Basilikumblättern
Aperol Spritz  0,2 l 7,90
Aperol 4 cl mit Prosecco, Tafelwasser und Eis 
Unsere absolute Empfehlung!
Sizilianische Orange von Wilhelm Marx 0,2 l 9,80
Sizilianische reife Bio-Blutorange Edelbrand 2 cl  
mit Tonic und Eis. 
Sanbitter 1 (alkoholfrei)
Italienischer Kräuterauszug mit etwas Orangensaft, 0,2 l 5,40
Mineralwasser, Orangenscheibe, Eiswürfel und Tonic.
Crodino (alkoholfrei) 0,2 l 5,40
Italienischer Kräuterauszug mit Orange, Minze, Eis 
und einem Spritzer Mineralwasser. 

ALKOHOLFREIE 
GETRÄNKE

HB-PROBIERPAKET Warum sich entscheiden?  
Wir servieren Ihnen ein Sortiment von vier verschiedenen  
HB Sorten: Hofbräu Original, Hofbräu Weisse, Hofbräu Dunkel, 
und Hofbräu Saisonbier.                                           0,1 l   5,90 

Orangensaft frisch gepresst                   4,90

FRUCHTSAFTGETRÄNKE 0,2 l     0,3 l  0,4 l
Apfelschorle 2 (still oder sprudelnd)  3,50  4,70
Johannisbeerschorle 2 (still oder sprudelnd)  3,50  4,70
Holunderblütenschorle 2  3,50  4,70 
Apfelfruchtsaftgetränk 2 3,50  4,70
Johannisbeerfruchtsaftgetränk 2 3,50  4,70 
Fuze Tee Pfirsich 2, 6, 10                                            4,70 
Fuze Tee Zitrone 2, 6, 10                                            4,70 
Fuze Tea – das ist der Mix aus feinem Tee-Extrakt und köstlichem  
Fruchtsaft aus Konzentrat und Kräuterextrakten. Perfekt für deine persönliche Auszeit

Maß            10,20



SOFTDRINKS 0,2 l 0,4 l
Coca Cola 1,3,6 3,60 4,70
Fanta 1,2, 3 3,60  4,70
Spezi 1, 3, 6 (Cola-Mix) 3,60 4,70 
Sprite 2  3,60  4,70 
Bitter Lemon 3, 4 4,00
Wilhelm Marx Tonic Water 3, 4 4,00
Coca Cola Light 1, 3, 6, 7 0,33 l 4,70 
Coca Cola Zero 3, 4, 5, 6, 7 0,33 l 4,70

MINERALWASSER
Adelholzener Classic  0,5 l 5,40 
Natürliches Mineralwasser. Mit Kohlensäure versetzt.
Aus den bayerischen Alpen. Natriumarm.

Adelholzener Classic Naturell 0,5 l 5,40 
Natürliches Mineralwasser. Ohne Kolensäure.
Aus den bayerischen Alpen. Natriumarm.

Tafelwasser offen 0,2 l 3,00 0,4 l 4,30
spritzig oder still    

Alle Preise in €uro inkl. MwSt. und Bedienung

ALKOHOLFREIE 
GETRÄNKE

KAFFEE  
& HEISSE GETRÄNKE

Neapolitaner 6  3,20
Starker, cremiger Espresso aus der Siebträgermaschine.

Cafe Affogato 6  5,20
Espresso mit 1 Kugel Bio Vanilleeis 

Espresso6  3,10
Doppelter Espresso6  3,70
Espresso Macchiato6  3,70
Cappuccino 6  4,60
Latte Macchiato 6  4,60
Milchkaffee 6  4,60
Haferl Kaffee 6  4,40
Haferl Kaffee koffeinfrei  4,40
Heiße Schokolade aus frischer Milch  4,90
Im Winter ... Haferl Glühwein  5,10

Bio Assam Tee Schwarztee  4,30
Aus einem der wenigen Bio-Gärten Assams, einer Hochebene im Nordosten Indiens, 
stammt dieser erlesene Tee. Himmelbauers Bio Assam Tee ist kräftig färbend, gehört  
jedoch zu den weicheren Assam-Tees. Eignet sich wunderbar mit Milch zu trinken.

Bio Almhüttentee Bayerisch  4,30
Ein urwürziger, vollmundiger und ausgewogener Kräutertee. Viele der enthaltenen 
Kräuter kommen auch auf bayerischen Almwiesen vor, stammen jedoch aufgrund 
einer nachhaltigen Bioverfügbarkeit aus benachbarten Regionen. Die Zutaten sind:  
Pfefferminze, Spitzwegerichblätter, Brennnesselblätter, Kamillenblüten,  
süße Brombeerblätter, Hagebutten, Melissenblätter, Thymian und Kümmel.

Bio Rotbusch-Ingwertee  4,30
Die leichte Schärfe des Ingwers und ein kleiner Anteil Orangenschale,  
geben Himmelbauers Rotbuschtee ein besonders leckeres und schmackhaftes Aroma.  
Der Tee ist angenehm würzig und dennoch magenfreundlich, da er kein Teein/Koffein  
und wenig Gerbstoffe enthält.

Bio Kamillentee Der Gesunde  4,30
Intensiv, jedoch mild und schonend verarbeitet.

Bio Pfefferminztee Die gute Heilpflanze  4,30
Fein und erfrischend, schonend verarbeitet  
und schmeckt auch ohne Süßungsmittel lecker.

Bio Grüntee Feiner Grüntee aus China 4,30
„Frühlingstees“ aus der ersten Ernte, zart blumig. Im Unterschied  
zum Schwarztee werden die Teeblätter beim Grüntee nicht fermentiert.

FEINER TEEGENUSS

Von Himmelbauer
„Eure Nahrungsmittel sollen Heilmittel sein“ (Hippokrates, ca. 400 v. Chr.) 
... die grundlegende Philosophie von Himmelbauer-Tee. Wir suchen nach 
inhaltsreichen, wertvollen Naturprodukten zur täglichen Ernährung, die 
wir dann so schonend und naturbelassen wie möglich als gesunde Lebens-
mittel auf den Markt bringen.

LIKÖRE 
Ramazzotti   2 cl 4,60
Hirschkuss 38% Vol.     2 cl 4,70
Der bayerische Kräuterlikör aus Bad Tölz 

Marillenlikör   2 cl 4,50
Alte Hausbrennerei Penninger, Hauzenberg  
Baileys Original Irish Cream Likör auf Eis  2 cl 4,50

Aus der Ammersee Schnapsbrennerei Hubert Graf, Pähl
Orangenlikör 55% Vol.  2 cl 4,50
Nusslikör 35% Vol.  2 cl 4,50 
Die Herstellung von edlen Bränden, feinen Likören und Geisten hat 
bei der Abfindungsbrennerei Hubert Graf in der bereits dritten Generation 
eine lange Tradition. Für die Herstellung finden nur reife und ausgewählte 
Früchte ihren Weg in die Weiterverarbeitung.

HOCHPROZENTIGES

BESTE EDELBRÄNDE
AUS BAYERN

Aus der Branntweinbrennerei Linster in Meurich
Williams Christ 40 Vol. %    2 cl 4,90
Vollmundiges, fruchtiges Destillat.
G‘schmackiger Bauernobstler 40 Vol. %  2 cl 4,60
1 Jahr im Eichenfass gelagert
Unser Freund Pater Peter Linster aus dem Orden der Jesuiten,  
hat einen Bruder: Rainer Linster, der einen einfachen, ungeschönten 
aber wunderbaren, ehrlichen Schnaps brennt.

Aus der Edelbrandmanufaktur Marx, Niederbayern
Sizilianischen Orangen in purem Geschmack   2 cl 6,90
Sizilianische Bio - Blutorangen Edelbrand
Um keine Inhaltsstoffe zu verlieren, werden die erntefrischen Früchte 
in Bio-Qualität sofort geputzt, mazeriert und im Anschluss destilliert. 
Feines, kräftiges Fruchtbouquet.
Acquavite di Genziana
Enzian-Edelbrand aus dem Maulbeerfass
Die Wurzeln stammen direkt aus Südtiroler Berglandschaften, die ihren 
unverfälschten, reinen Geschmack beibehielten. Die Holzfasslagerung im 
Maulbeerfass verleiht einen zusätzlich warmen, vanilligen Holzgeschmack, 
der ideal mit der würzigen Frische des Enzians harmoniert.
 Flasche zum Mitnehmen 0,5 l 59,00 2 cl 7,90

Aus der Enzianbrennerei Grassl, Berchtesgaden
Grassl Gebirgsenzian 40 Vol. %    2 cl 4,60

 

Unser Wirtschaftsförderprogramm 
Kaufen Sie 10 Bierzeichen und erhalten  
Sie ein 11. Zeichen gratis dazu.

Orangensaft frisch gepresst                   4,90

FRUCHTSAFTGETRÄNKE 0,2 l     0,3 l  0,4 l
Apfelschorle 2 (still oder sprudelnd)  3,50  4,70
Johannisbeerschorle 2 (still oder sprudelnd)  3,50  4,70
Holunderblütenschorle 2  3,50  4,70 
Apfelfruchtsaftgetränk 2 3,50  4,70
Johannisbeerfruchtsaftgetränk 2 3,50  4,70 
Fuze Tee Pfirsich 2, 6, 10                                            4,70 
Fuze Tee Zitrone 2, 6, 10                                            4,70 
Fuze Tea – das ist der Mix aus feinem Tee-Extrakt und köstlichem  
Fruchtsaft aus Konzentrat und Kräuterextrakten. Perfekt für deine persönliche Auszeit



OFFENE ROTWEINE* 0,2 l    Glas 0,1l 
Die Rotweine werden im Sommer leicht gekühlt serviert.

150+1 Piemont DOC Barbera/Nebbiolo == 7,20  4,20
Intensives Rubinrot. In der Nase florale Nuancen gepaart mit  
dem Duft gereifter roter Früchte. Am Gaumen harmonischer Körper  
mit Aromen von roten Früchten und leicht würzigen Anklängen.
Weingut Casali del Barone / Piemont / Italien

Merlot-Primitivo Tarantino  IGT ===  7,30  4,50  
„Luce del Sole“ 
Sattes Rubinrot; dunkle, reife Aromen von Kirsche, Brombeere und  
Cassis, feine Würznoten wie Muskat und Pfeffer; am Gaumen kräftig  
mit weichen Tanninen und einer angenehmen Säure. 
Weingut Luce del Sole / Apulien / Italien

Alle Preise in €uro inkl. MwSt. und Bedienung aH = außer Haus-Preise   aH MW = außer Haus Michael Wenger
FS = Falstaff Punkte

Grüner Veltliner*    
 ... autochthon aus Österreich  0,75 l

Edelbauer Grüner Veltliner DAC Bio ==  2020/21 56,00
Leuchtendes hellgelb mit grünem Schimmer. Frisch und fruchtig  
in der Nase sowie jugendlich und leicht im Abgang. 
Weingut Edelbauer / Kamptal / Österreich
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WEINE OFFEN

Wir haben Ihnen alle Weine  - unabhängig von ihrer  
Qualitätsstufe - gekennzeichnet in drei Kategorien: 

leicht schlank und frisch                 gehaltvoll, kräftig, saftig                         vielschichtig, intensiv, dicht

OFFENE ROSÉWEINE*                         0,2 l Glas 0,1l
Seehof Rosé von Pinot Noir und Pinot Nero  

Trocken, QBA == 7,20 4,50
Lachsfarben. In der Nase reife Kirschen sowie roten Beeren; mediterrane  
Würze und etwas Pfirsich. Der Nachhall ist mineralisch geprägt, idealer  
Sommerwein. Weinberghof Seehof / Rheinhessen / Deutschland

OFFENE WEISSWEINE* 0,2 l  Glas 0,1 l
Grüner Veltliner vom Fass Qualitätswein =
Unbeschwert, struktur- und körperreich. 7,20 4,20
Weingut Migsich / Burgenland / Österreich

Weinschorle weiß  Qualitätswein =  0,4 l 7,20
Grüner Veltliner / Weingut Migsich / Burgenland / Österreich

Chardonnay  QbA == 7,20 4,60
Frischer mineralischer Pfälzer, säurearm.  
Weingut Thorsten Krieger / Pfalz / Deutschland

Seehof Weißburgunder „Fass 31“ = 7,20  4,60
Hellgelb, Duft von gelben Früchten und Grapefruit. Am Gaumen saftig  
und mineralisch, erfrischend und gut eingebundeneSäure. Spritziger,  
erfrischender Abgang. Weingut Seehof / Rheinhessen / Deutschland

„Studier“ Sommersemester = 7,20  4,60
Fruchtig, duftig und voller Lebendigkeit
Cuvee aux Riesling, Sauvignon blanc und Chardonnay.  
Weingut Reinhard Studier / Pfalz / Deutschland

Stahl Nachschlag „Bright Side of Life“  7,30  4,30 
Trocken, Qualitätswein ==
Duftiges Bukett. Leicht und doch eindrucksvoll am Gaumen.  
Klares Fruchtbild mit Anklängen von hellen Sommerfrüchten
und einem Hauch Exotik. Angenehme Säure und gute Länge. 
Weingut Stahl / Franken / Deutschland 

„Pfefferer“ Goldmuskateller IGT =     2021 7,30 4,60 
Idealer Aperitifwein. Leuchtend Strohgelb, intensiver aromatischer  
Duft mit feiner Muskatwürze, am Gaumen körperreich mit eleganter  
Frucht und zarter Würznote, gut balancierte Säure, lang im Abgang.  
Weingut Schreckbichl / Girlan / Südtirol
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Riesling* ... der Obstkorb im Aroma  0,75 l

„Studier“ Sommersemester = 2022 33,00  
Fruchtig, duftig und voller Lebendigkeit
Cuvee aux Riesling, Sauvignon blanc und Chardonnay.  
Weingut Reinhard Studier / Pfalz / Deutschland

Wittmann Riesling Trocken, QbA  Bio = 2023 29,00
„Fass 68“  
Im Duft Zitrus, Grapefruit und feine Wildkräuter. Tiefgründige gelbe  
Rieslingfrucht getragen von einer festen, fast salzigen Kalksteinmineralik.  
Weingut Wittmann / Rheinhessen / Deutschland

Van Volxem - Schonfels Riesling GG  
Großes Gewächs 2021 - == 2021 75,00  
Charakterstarker Saarriesling von waghalsiger Felsklippe hoch  
über der Saar! Zartes strohgelb im Glas, feine Zitrusfrucht in der Nase.  
Leicht und frisch, geradlinig und knackig am Gaumen, zugleich lang 
und nachhaltig im Finish. Eine unglaubliche Vitalität und ausgeprägte 
Mineralik, die der Wein den kargen Schieferböden verdankt. Die schöne 
erfrischende Säure macht den Saar Riesling zu einem unverzichtbaren 
Essensbegleiter zu Fischgerichten, Meeresfrüchten und Krustentieren.  
Und das bei nur 12 % Alkohol!  
Weingut van Volxem / Mosel / Deutschland

Stahl Nachschlag Trocken, Qualitätswein == 2022 33,00
„Bright Side of Life“  
Duftiges Bukett. Leicht und doch eindrucksvoll am Gaumen.  
Klares Fruchtbild mit Anklängen von hellen Sommerfrüchten  
und einem Hauch Exotik. Angenehme Säure und gute Länge.   
Weingut Stahl / Franken / Deutschland

FLASCHENWEINE 
WEISS

SÜSSWEIN*... eine Sünde wert 

„Tschida“ Angerhof Spätlese ==   2020/21 3,90
Helles brillantes Goldgelb, ausgeprägter Duft von gelben Äpfeln,  
kräuterwürzig, Aromen von Orangenschalen, etwas Biskuit und
Früchtebrot. Fruchtbetont am Gaumen, ausbalancierte Säure.
Weingut Hans Tschida / Burgenland / Österreich
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= aus unserer Region



OFFENE ROTWEINE* 0,2 l    Glas 0,1l 
Die Rotweine werden im Sommer leicht gekühlt serviert.

150+1 Piemont DOC Barbera/Nebbiolo == 7,20  4,20
Intensives Rubinrot. In der Nase florale Nuancen gepaart mit  
dem Duft gereifter roter Früchte. Am Gaumen harmonischer Körper  
mit Aromen von roten Früchten und leicht würzigen Anklängen.
Weingut Casali del Barone / Piemont / Italien

Merlot-Primitivo Tarantino  IGT ===  7,30  4,50  
„Luce del Sole“ 
Sattes Rubinrot; dunkle, reife Aromen von Kirsche, Brombeere und  
Cassis, feine Würznoten wie Muskat und Pfeffer; am Gaumen kräftig  
mit weichen Tanninen und einer angenehmen Säure. 
Weingut Luce del Sole / Apulien / Italien

Goldmuskateller*   0,75 l  
... leicht zu erraten 

„Pfefferer“ Goldmuskateller IGT =      2022 33,00
Idealer Aperitifwein. Leuchtend Strohgelb, intensiver aromatischer  
Duft mit feiner Muskatwürze, am Gaumen körperreich mit eleganter  
Frucht und zarter Würznote, gut balancierte Säure, lang im Abgang.  
Weingut Schreckbichl / Girlan / Südtirol
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Chardonnay*... ein Frauenversteher, 
vollmundig mit weicher Frucht  0,75 l

Chardonnay, Krieger QbA == 2022 29,00
Körperreich und mit schöner Frische verführt der   aH MW 
sortenreine Chardonnay die Sinne. Sehr cremig und zarter Schmelz,  FS 89
Aromen von Birne und Anis im Geruch.
Weingut Thorsten Krieger / Pfalz / Deutschland

Münzenrieder Chardonnay   2020 34,00
QUW Reserve ===
Feine Röstaromen und tropische Früchte. Saftig und elegant am Gaumen 
mit einem süßlichen Kern und einer gut eingebundenen Säure,  
Ausbau Barrique. Weingut Münzenrieder / Burgenland / Österreich 

Bassermann-Jordan Trocken, QbA = 2021 33,00
Ein der Nase exotische Frucht und Banane. Am Gaumen feinfruchtig  
nach Apfel und Melone, kräftiger Körper mit guter Struktur.
Weinmanufaktur Geheimrat von Bassermann-Jordan
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Roséweine*   0,75 l

Seehof Rosé Trocken, QbA = 2022 35,00 
von Pinot Noir und Pinot Nero   
Lachsfarben. In der Nase reife Kirschen sowie roten Beeren;  
mediterrane Würze und etwas Pfirsich.  
Der Nachhall ist mineralisch geprägt, idealer Sommerwein. 
Weingut Seehof / Rheinhessen / Deutschland

Thörle Rosé == 2022 34,00
Leuchtendes Lachsrosa. Fruchtige Aromatik von Erdbeeren,  
frischen Waldbeeren, Kirschen und Himbeeren trifft auf eine
perfekte Harmonie von Säure und Säure. Im Nachhall mineralisch.
Weingut Thörle / Rheinhessen / Deutschland
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Jahrgangsänderungen vorbehalten    * alle Weine enthalten Sulfite

Weißburgunder*   
... von Haus aus vollmundig und fruchtbetont  0,75 l

Seehof Weissburgunder „Fass 31“ QbA =  2018 34,00
Hellgelb, Duft von gelben Früchten und Grapefruit.  
AmGaumen saftig und mineralisch, erfrischend und  
gut eingebundene Säure. Spritziger, erfrischender Abgang.
Weingut Seehof / Rheinhessen / Deutschland

Hensel „Aufwind“ ==  2021 36,00
Weissburgunder und Chardonnay. Vielseitige Burgundercuvée  
mit floralen und frischen Noten mit etwas Brioche und opulenten  
Chardonnay-Aromen, die an Toast und gelbe Banane erinnern.
Weingut Hensel / Bad Dürkheim / Deutschland

220

248

Sauvignon blanc* 
... grün und typisch nach Wiesenkräutern  0,75 l

Sauvignon Blanc „LAFOA“ === 2019 64,00
Goldgelbe Farbe, sehr intensive Aromen von Holunderblüten,  
dunklen Johannisbeeren unterstrichen von vegetabilen und  
floralen Noten, am Gaumen geschmeidig mit kerniger Säurestruktur.
Weingut Schreckbichl / Girlan / Südtirol 

Straden Vulkanland Steiermark == 2022 56,00
Der Wein zeigt sich in klarem Weißgelb. Er duftet grasig sowie nach  
gelber Paprika und Brennnessel. Am Gaumen wirkt er trocken und  
rassig mit dichter Aromatik. Weingut Krispel / Weinviertel / Österreich
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238 Rotgipfler*  
... der Geheimtipp südlich von Wien   0,75 l  
Rotgipfler „Flamming“ QUW == 2022 42,00
Intensives Goldgelb, in der Nase kraftvoll und elegant.
Sehr kompakt am Gaumen mit exotischen Früchten und Stachelbeeren.
Rassige Säure und sehr mineralisch. Enormes Lagerpotenzial.
Weingut Leo Aumann / Thermenregion / Österreich
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Silvaner* 100% Frankenland
... je älter, desto cremiger  0,75 l

Silvaner „L“ QbA === 2018 49,00
„L“ steht für die Erfüllung einer Leidenschaft für Weine,  FS 94  
welche durch hochwertige Selektion aus dem „Herzen“  
des Escherndorfer Lumps entstanden sind. Ein Wein der Extraklasse -  
mit großer Zukunft, geprägt von Mineralität und feinen Fruchtaromen. 
Qualität aus Leidenschaft! Weingut Rainer Sauer / Franken / Deutschland
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Grauburgunder*
... die heimische Antwort auf Lugana  0,75 l

Hensel „Höhenflug“ Trocken, QbA ===  2021 59,00
In der Nase Aromen von Toast, gerösteten Nüssen, Vanille,  
saftigen Birnen und Melonen. Am Gaumen fruchtig-würzig,
kraftvoll und mit voluminösem Körper. Erfrischender Abklang.
Weingut Hensel / Bad Dürkheim / Deutschland

Thörle „Fass17“ Trocken, QbA, BIO =  2022 29,00
Strahlendes, helles Strohgelb; zartes Bouquet mit einem Hauch  
von Würze - frisch, leicht und filigran auf der Zunge mit dem Aroma  
weißer Früchte, angenehmes Finale von mittlerer Länge. Im großen  
Holzfass ausgebaut. Weingut Thörle / Rheinhessen / Deutschland

229

242



Blaufränkisch*
... wow, was da daherkommt  0,75 l

„Strehn“ Blaufränkisch QUW ==  2019 35,00
Im Glas dunkles Rubinrot. In der Nase ausgeprägte Frucht  
nach Brombeeren, Sauerkirschen und Lakritz.  
Am Gaumen saftig mit intensiver Frucht.  
Langanhaltender Abgang, der den Trinkfluss anregt.  
Weingut Strehn / Burgenland / Österreich

143

Merlot* ...viel Wein fürs Geld  0,75 l

„IRO“ Ried Gabarinza Merlot QUW ==  2020 42,00
Im Glas tiefdunkles Rubingranat mit opakem Kern und violetten Reflexen. 
In der Nase reife Zwetschgen, kandierte Orangenzeste und feine Kräuter-
würze. Am Gaumen saftig mit Aromen von dunklen Beeren, feinen Tanni-
nen und samtigem Abgang. Weingut Markus Iro / Burgenland / Österreich

144

Lagrein* ... autochthon aus Österreich  0,75 l

„Abtei Muri“ Lagrein Riserva DOC === 2020 88,00
Intensives, dunkles Granatrot. Im Geruch reife Beerenaromen  
und Kirschen, würzige Noten von Tabak und Leder, Eukalyptus,  
Waldboden, dicht und voll, Ausbau 16 Monate in kleinen Holzfässern.
Weingut Muri-Gries / Südtirol / Italien 

Muri Gries“ Lagrein DOC ==  2022 42,00
Dichtes Granatrot, intensive Nase von Waldbeeren  
und Veilchen, leichte Bittermandel, fein gezeichnete Frucht  
am Gaumen mitreifen Zwetschgen und Schokolade.  
Weingut Muri-Gries / Südtirol /Italien

120

128

Süßwein*... eine Sünde wert  0,75 l

„Tschida“ Angerhof Spätlese ==    2022 21,00
Helles brillantes Goldgelb, ausgeprägter Duft von gelben Äpfeln,  
kräuterwürzig, Aromen von Orangenschalen, etwas Biskuit und
Früchtebrot. Fruchtbetont am Gaumen, ausbalancierte Säure.
Weingut Hans Tschida / Burgenland / Österreich

140

Primitivo*... der Charmeur aus dem Süden 0,75 l

Primitivo Tarantino IGT ==  2022 31,00  
„Luce del Sole“
Sattes Rubinrot; dunkle, reife Aromen von Kirsche, Brombeere  
und Cassis, feine Würznoten wie Muskat und Pfeffer; am Gaumen  
kräftig mit weichen Tanninen und einer angenehmen Säure. 
Weingut Luce del Sole / Apulien / Italien

107

FLASCHENWEINE 
ROT

Alle Preise in €uro inkl. MwSt. und Bedienung

Zweigelt*... Österreichs meistgetrunkener  0,75 l

Römerstein  DAC Reserve == 2019 45,00
Blauer Zweigelt
Reife Dörrzwetschgen, feine Kirschfrucht, tiefe Würze und dunkle  
Schokolade. Im Abgang tiefschichtig, am Gaumen bleibt eine lange  
Restsüße mit harmonischer Säure. Langes Lagerpotenzial im Barrique 
ausgebaut. Weingut Münzenrieder / Neusiedler See / Österreich

„Heinrich“ Pannobilie QUW === 2017 79,00
Blauer Zweigelt / Blaufränkisch
Dunkles Rubingranat, ein Hauch Lakritze liegt unter dunkler  
Beerenfrucht; Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren,  
Pflaume und vollreife Kirsche, mineralische Nuancen, elegant  
und ausbalanciert. Weingut Heinrich / Burgenland / Österreich

105

122

Cuvée*... die perfekte Harmonie  0,75 l

Kuhn „Mano Negra“ Trocken, QbA === 2018 54,00
Rotweincuvée
Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon. In der Nase Kirsch-, Cassis-  
und Dörrpflaumenaromen. Abgerundet durch würzige Kräuter-  
und Pfeffernoten und einen Hauch von Lebkuchenaromen.  
Tanningeprägte, samtige Länge im Abgang. Weingut Philip Kuhn

Cabernet Riserva DOCG === 2007 95,00
Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc.  
Streng in der Nase mit mineralischen Noten von Graphit und Aromen
Von Kakao, Tabak, Gewürzen. Dichte Tannine, sehr reif. 18 Monate im 
Barrique, nur die besten Jahrgänge werden zum Cabernet Riserva.
Weingut Vignalta / Venetien / Italien

Amarone della Valpolicella DOC === 2015 110,00
Tiefes, kräftiges Rubinrot mit granatroten Reflexen,  
charakteristisches Bukett von getrockneten roten Früchten,  
Gewürzkräutern, Anklänge von Marzipan, schwarzem Pfeffer,  
Tabak und Schokolade. Weingut Il Saltari / Negrar / Italien

150+1 Piemont DOC == 2019 29,00
Barbera/Nebbiolo.  Intensives Rubinrot. In der Nase florale Nuancen
gepaart mit dem Duft gereifter roter Früchte. Am Gaumen harmonischer
Körper mit Aromen von roten Früchten und leicht würzigen Anklängen.
Weingut Casali del Barone / Piemont / Italien

103

109

119

130

Wir haben Ihnen alle Weine  - unabhängig von ihrer  
Qualitätsstufe - gekennzeichnet in drei Kategorien: 

leicht schlank und frisch                 gehaltvoll, kräftig, saftig                         vielschichtig, intensiv, dicht

= aus unserer Region

   



Jahrgangsänderungen vorbehalten    * alle Weine enthalten Sulfite

SCHAUMWEINE
& CHAMPAGNER

Schaumweine*  0,75 l

Crémant de Limoux   38,00
Der Grande Cuvée 1531 de Aimery Brut präsentiert sich in  
einem strahlenden Goldgelb mit einem feinen Perlenspiel im Glas.  
Hervorragend als Aperitif und zu gebratenem Lachs sowie  
Meeresfrüchten aller Art.

Topf Sekt brut  62,00
Zart moussierend und mit einem leichten Köper besticht unser Brut  
als Aperitif, oder zum Anstoßen für die schönen Momente im Leben.  
Das geerntete Traubenmaterial kommt größtenteils aus dem Strasser 
Hasel. Die von der Sonne verwöhnten Weingärten sind wie geschaffen  
für die feine Frucht unseres Bruts. Cuvée aus 1/3 Grüner Veltliner,  
1/3 Chardonnay, 1/3 Blauburgrunder/ Weißburgunder.
Weingut Topf / Kamptal / Österreich

Champagner* 0,37 l 0,75 l

Champagner Baron Fuente   119,00
Brillantes Gelb mit goldenen Reflexen. Im Bukett deutliche Fruchtnoten 
von Apfel, Birne und Pfirsich. Noten von Brioche und buttrige Anklänge. 
Gut ausbalanciert, rassig und elegant mit schönem Körper.
Auszeichnung Gold Medal at the Concours Mondial de Bruxelles.

Moët & Chandon Brut Impérial 65,00 110,00 
Der Klassiker unter den Champagner Marken!

Pol Roger Brut Réserve  129,00
Die unbestrittene Nr. 1 unter den Champagnern!
Leuchtendes Goldgelb mit grünem Schimmer. Reiches Bouquet nach  
Akazienhonig, reifen Quitten und gelben Pflaumen, dahinter warmes  
Baguette, weiße Mandeln und rote Kleeblüten. Mittlere Mousse,  
geschmeidiger Gaumenfluss mit weichem Extrakt und betörendem  
Lindenblütenhonig, Nektarine und Kamille sowie dezenter Muskatnuss 
und Zimtgebäcksüße, nobel und finessenreich bis ins elegante Finale.

Taittinger Rosè Prestige  149,00
Eine delikate Rosè-Assamblage
15% stiller Rotwein aus den besten Pinot Noir  
der Montagne de Reims wird in die Endmischung gegeben.

WHISKY · WHISKEY

Lagavulin Islay  4 cl 12,90
16 Jahre Single Malt Scotch Whisky
Geschmack: torfig, rauchig, süß-trocken, ölig, malzig.

Bushmills 4 cl 8,90
10 Jahre / Irland
Trockener, leichter Eichenholz-Abgang. 

Laphroaig Triple Wood  4 cl 8,90
Single Malt Whisky / Schottland 

Schottischer Whisky in drei verschiedenen Fasstypen gereift.  
Sehr komplex, edle Torfnoten, schöne Eichen- und süßlich  
fruchtige Sherryaromen. Rauchig, Vanille, Honig.

Jameson Whiskey 4 cl 7,90
Irland
Whiskey aus Malz und Mais. Rund und  
kräftig nach Vanille und süßlich-würzige Nuancen  
mit Facetten von Süßkirschen.

Slyrs  4 cl 8,90
Bavarian Single Malt Whisky
Slyrs Bavarian Single Malt Whisky ist der ganze Stolz  
des oberbayerischen Brenners Florian Stetter und hat in  
der exklusiven Whisky-Welt einen festen Platz erobert. 

Glenfarclas  4 cl 14,90
25 Jahre Single Malt Scotch Whisky                         
Geschmack nach Sherry und Eiche,  
wunderbar voller Körper.

Hier gehts zur digitalen 
Speise- und Getränkekarte.



Seehof Reichert GmbH & Co. KG 
Seestraße 58
82211 Herrsching am Ammersee 
E-Mail: info@seehof-ammersee.de

www.seehof-ammersee.de

Zusatzstoffe  1 = mit Farbstoff | 2 = mit Konservierungsstoff  | 3 = Antioxidationsmittel  | 4 = chininhaltig | 5 = mit Phosphat |  6 = koffeinhaltig | 7 = mit Süßungsmittel

AUS UNSERER SEELIEBE BAR

LONGDRINKS
Vodka Moskovskaya 2 cl 4,30
Jack Daniel's Whiskey 2 cl 4,30
Havana Club Rum 7 Años 2 cl 4,30 
Caipirinha 4 cl Cachaca,  9,60
mit gestoßenen Limetten und braunem Rohrzucker 

Wodka mit Red Bull   9,90
4 cl Wodka mit einer Dose Red Bull

Mojito 4 cl Havanna Club Rum  9,90
mit Rohrzucker, frischem Limettensaft und Minze

Cuba Libre 4 cl Havanna Club Rum  9,90
7 Jahre mit Limettensaft und Cola

Jacky Cola 4 cl Jack Daniel's Whiskey  9,90
mit Cola und Eis

Gin Tonic Bombay Gin 4 cl   9,90 
und Tonic

Marx Ron 2018 45 Vol. %     2 cl 9,90
Rum aus Niederbayern - 575 limitierte Flaschen -
Er lässt Vanille, Trockenpflaume und Mandeltöne vermuten.

Von der berühmten Grappa Brennerei Nonino aus dem Friaul
Nonino Grappa di Chardonnay  2 cl 5,20
Fein und elegant.

COGNAC · RUM · GRAPPA

Marx Gin Azul 40% Vol. 
Blau gefärbt mit Bio asiatischen Blüten - ein tolles Farbenspiel!
4 cl Gin im warmen Weinglas serviert   8,90 
4 cl Gin, Marx Tonic  3, 4, Eis   11,90 

Marx Gin Bayern Dry organic 40% Vol.
Aus besten biologischen Zutaten: Wacholder, Orangen und Kräuter.  
Taste it!
4 cl Gin im warmen Weinglas serviert   8,90 
4 cl Gin, Marx Tonic  3, 4, Eis   11,90 

Marx Chai Gin 45% Vol.
Aus Bayern dry Gin wird mit vielen asiatischen Gewürzen dieser  
intensive Geschmack ... eben Chai! 
4 cl Gin im warmen Weinglas serviert   8,90 
4 cl Gin, Marx Tonic 3, 4, Eis    11,90 

AUS DER WELT  
DES GINS

Von der Edelbrandmanufaktur Wilhelm Marx
Aus Niederbayern mit unsagbarer Qualität des Geschmacks.

Ein Geschenk für die Liebsten zuhause ...
Viele schöne Sachen aus der Vitrine an der Rezeption:  
Von Steinkrügen vom Hofbräuhaus bis zu Postkarten  
und netten Geschenken.

= aus unserer Region


